



# BIATORBÁGY VÁROS KÉPVISELŐ-TESTÜLET



Oktatási Bizottság

2051 Bátorbágy, Baross Gábor utca 2/a. • Telefon: 06 23 310-174/112, 113, 142  
Fax: 06 23 310-135 • E-mail: hivatal@pmh.biatorbagy.hu • www.biatorbagy.hu

## Egyszerűsített jegyzőkönyv

Készült Bátorbágy Város Képviselő-testület Oktatási Bizottság 2011. április 18-án 15<sup>00</sup> órakor megtartott üléséről.

### Jelen vannak:

Fekete Péter, bizottsági elnök  
Varga László, bizottsági  
Koleszár Kázmér, bizottsági tag  
Tóthné Gyarmati Magdolna, bizottsági tag  
Molnárné Czeglédy Gerlinda, Cecília, bizottsági tag  
Tarjáni István, polgármester  
Szakadáti László, alpolgármester  
dr. Kovács András, jegyző  
Sólyomvári Béla, képviselő

Ihászné Pálfi Katalin, közoktatási szakértő  
Benkő Cs. Gyuláné, iskolaigazgató  
Korbuly Klára, PMAMI igazgatója  
Palovics Teréz, Benedek Elek Óvoda vezetője  
Czuczor Orsolya, Pénzügyi Osztályvezető  
Kiss Ildikó, jegyzőkönyvvezető.  
Buzásné Nagy Ágnes, Aranyalma Egyesület elnöke (1 napirendi pontnál volt jelen)  
Gál Edit, Aranyalma Egyesület tagja (1 napirendi pontnál volt jelen)

Távolmaradását jelezte  
Rack Ferencné, Német Nemzetiségi Önkormányzat elnöke

**Fekete Péter:** Köszöntötte a bizottság tagjait és a meghívottakat. Megállapítja, hogy a bizottság határozatképes. Javasolja, hogy a kiküldött napirend 1. pontját a bizottság 2011. április 27-én 16 órakor tartandó rendkívüli ülésén tárgyalja meg. A 2. napirend levételét javasolja. A Kitüntetések 2011. évi adományozása napirend felvételét javasolja.

A bizottság a módosított napirendet egyhangú szavazással (5 igen, 5 fő bizottsági tag volt jelen a szavazáskor) elfogadta.

### Napirend

- 1) Oktatásfejlesztési koncepció előkészítéséről
- 2) Tájékoztató a Bátorbágyi Általános Iskola 2011/2012. évi beiratkozási adatairól
- 3) A Pászti Miklós Alapfokú Művészetoktatási Intézmény működésével összefüggő kérdésekről
- 4) A Kitüntetések 2011. évi adományozása

## **1) Oktatásfejlesztési koncepció előkészítéséről**

A bizottság egyhangú szavazással (5 igen, 5 fő bizottsági tag volt jelen a szavazáskor) üdvözli az Aranyalma Egyesület kezdeményezését, és javasolja a képviselő-testületnek, hogy fejezze ki elvi szándékát, miszerint támogatja a beadványban szereplő keresztény, ökumenikus szemléletű általános iskola létrehozását. Ez a szándék jelenjen meg a készülő oktatási koncepcióban, mind az intézményi szervezeti átalakítás, mind az építészeti-tervezési munkában.

## **2) Tájékoztató a Biatorbágyi Általános Iskola 2011/2012. évi beiratkozási adatairól**

A bizottság egyhangú szavazással (5 igen, fő bizottsági tag volt jelen a szavazáskor) javasolja, hogy általános iskolában a 2011/2012 tanévben az iskola mindkét telephelyén 3-3 osztály induljon.

Az általános iskolai beiratkozás során a torbágyi épületbe német nemzetiségi tagozatra 41, nem tagozatos osztályba 62 gyerek számára kérték a felvételt, ami csak 4 első osztály indításával lenne lehetséges. Ennek alapján a bizottság egyhangú szavazással (5 igen, fő bizottsági tag volt jelen a szavazáskor) kéri az iskolaigazgatót, hogy vizsgálja meg és terjessze a következő rendkívüli bizottsági ülés elé

- a torbágyi iskolaépületben működő nemzetiségi tagozat 2011/2012 tanévben induló egy osztályának a biai épületben történő elhelyezésének lehetőségét,
- a 2011/2012 tanévben a torbágyi épületbe jelentkező egy nem nemzetiségi tagozatos osztálynak a biai épületben történő elhelyezésének lehetőségét.

A bizottság – 4 igen, 1 tartózkodás – (5 fő bizottsági tag volt jelen a szavazáskor) mellett kéri a Biatorbágyi Általános Iskola igazgatóját, hogy az intézmény rendezvényeire jutó költségvetési összeget a nemzetiségi tagozatos és a nem tagozatos programok között arányosan (231 nemzetiségi tanuló/770 összes tanulói létszám, azaz 30% – 70 % arányban) ossza fel, a jelenlegi felosztási tervet vizsgálja felül.

A bizottság egyhangú szavazással (5 igen, 5 fő bizottsági tag volt jelen a szavazáskor) kéri a Hivatalt, hogy a 2011/2012 tanév indításához szükséges oktatásszervezéssel összefüggő feltételek biztosításához a határozati javaslatokat készítse elő, kiemelten a három pedagógus (két első tanító és egy napközis nevelő) álláshelyének biztosításával. Az álláshelyek biztosítását a bizottság már korábbi ülésein is kérte.

A bizottság a napirenddel kapcsolatos kéréseinek eredményeit a 2011. április 27-ei rendkívüli ülésén kívánja megtárgyalni.

A bizottság a Benedek Elek Óvoda beiratkozásával kapcsolatos tájékoztatót meghallgatta és tudomásul vette.

## **3) A Pászti Miklós Alapfokú Művészetoktatási Intézmény működésével összefüggő kérdésekről**

### **a) *A közoktatási intézményi térítési díj és a tandíj megállapításának szabályairól szóló 1/200.(II.16.) számú rendeletének módosításáról***

Sólyomvári Béla javasolja, hogy az egyéni (60 %-os emeléssel) és a csoportos (40 %-os emeléssel) térítési díjak tekintetében legyen differenciálás.

A bizottság Sólyomvári Béla képviselő javaslata – 1 igen, 2 nem, 2 tartózkodás (5 fő bizottsági tag volt jelen a szavazáskor) – mellett nem nyerte el a szükséges többséget.

A bizottság – 4 igen, 1 tartózkodás (5 fő bizottsági tag volt jelen a szavazáskor)– mellett a térítési és tandíjak 50 %-os emelését javasolja.

**b) A Pászti Miklós Alapfokú Művészetoktatási Intézmény álláshelyeinek maximalizálásáról**

Fekete Péter javasolja, hogy a Pászti Miklós Alapfokú Művészetoktatási Intézményben az álláshelyek maximális számának meghatározása csak a 2011/2012-es tanévre vonatkozzon.

A bizottság Fekete Péter javaslatát egyhangú szavazással (5 igen, 5 fő bizottsági tag volt jelen a szavazáskor) támogatja.

A Pászti Miklós Alapfokú Művészetoktatási Intézmény 2011/2012-es és 2012/2013-as tanéveket is magában foglaló álláshely maximalizálására vonatkozó határozati javaslat – 2 igen, 1 nem, 2 tartózkodás (5 fő bizottsági tag volt jelen a szavazáskor) mellett –nem nyerte el a szükséges többséget.

**4) A Kitüntetések 2011. évi adományozása**

A bizottság egyhangú szavazással (5 igen, 5 fő bizottsági tag volt jelen a szavazáskor) A kitüntetések, cím alapításáról és adományozásának rendjéről szóló rendelet Török Henrik Pedagógusdíjra vonatkozó részéből az alábbi szöveg törlését javasolja: „A javaslatokat véleményezik a tantestületek, iskolaszékek.”

A bizottság egyhangú szavazással (5 igen, 5 fő bizottsági tag volt jelen a szavazáskor) támogatja, hogy a kitüntetések, cím alapításáról és adományozásának rendjéről szóló rendelet a 13.§(1) bekezdésében a határidők tekintetében az odaítélés előtti, munkaterv szerinti képviselő-testületi ülést megelőző bizottsági ülés időpontja legyen a beadási határidő.

**Fekete Péter:** A munkát megköszönte, az ülést bezárta.

k.m.f.

Fekete Péter  
bizottsági elnök